
 

BANCHI DI LAVORO 
 
 
Banchi di lavoro per componibili. 
 
 
 
Sono disponibili in due versioni: 
 
 
 
- BANCO PIANTONE    -   banco di  lavoro  con  incorporato piantone  

6 forme e cassetti in plastica porta materiale. Viene anche utilizzato 
come  sede  ideale  per  l’alloggio del Fornetto Attivatore. 

 
 

- BANCO ALLARGASCARPE  -  banco di  lavoro  dotato di cassetti in 
plastica porta materiali, allargascarpe manuale Ultracam 80 per 
allargare la pianta delle scarpe, allargascarpe manuale lungo 
Ultracam 80L per allargare la pianta di scarpe e stivali, allarga-
gambale per stivali manuale CAM 70.  

 
 

         Dati tecnici: 
        
       Larghezza: 

 
cm.   80 

 

       Lunghezza: cm.   74  

       Altezza: cm. 170  
(con luci cm. 205) 

 

       Peso: Kg.   76  

   

 
 

 

BANCS DE TRAVAIL 
 
 

Bancs de travail pour les bancs de travail combinés. 
 
 
 
Ils sont disponibles dans deux versions: 
 
 
 
- BANC avec SUPPORT des FORMES    -   banc de travail avec 

support des 6 formes incorporées et tiroirs en plastique. Il est utilisé 
comme placement  idéal pour le Petit Four. 

 
 

- BANC A’ ÉTIRER les CAHUSSURES  -  banc de  travail doté de 
tiroirs en plastique porte matériels, étireur  manuel Ultracam 80 à étirer 
les chaussures, étireur manuel  longue Ultracam 80L à étirer les 
chaussures et les bottes, étireur  manuel pour jambières CAM 70.  

 
      
               Données techniques: 

       
       Largeur: 

 
cm.   80 

 

       Longeur: cm.   74  

       Hauteur: cm. 170  
(avec lampes cm. 205) 

 

       Poids: Kg.   76  

 
 
 
 

  

 
 

 

WORKING SHELVES 
 
 

Working shelves for compound work-units. 
 
 
 
There are available two versions: 
 
 
 
- SHELF with 6 LASTS’ JACK    -   working  shelf endowed  with a  6 

lasts’ jack   and  plastic drawers  for  material storage.  It is also  the  
ideal  location  for  the  Small Oven. 

 
 

- SHELF with SHOE-WIDENING  -  working  shelf  endowed  with 
plastic drawers for material  storage, hand  shoe widening machine  
Ultracam 80 to widen the tree of the shoe, long  type  hand  shoe 
widening  machine  Ultracam 80L to widen  the tree of the shoes and 
boots, hand boot-widening machine CAM 70.  

 
 

 
 Technical data: 

        
       Width: 

 
cm.   80 

 

       Lenght: cm.   74  

       Height: cm. 170  
(with lights cm. 205) 

 

       Weight: Kg.   76  

 
 
 
 

  

 
 

 

 
 

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono 
forniti a  titolo puramente indicativo. 
La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi 
momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro 
perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e 
commerciale. 
Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle 
disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine 
e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica. 
 
Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are 
indicative. 
The Company reserves its right to modify the machines, at any 
moment and without notice, in order to improve  them or according to 
constructive and commercial needs. 
The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 
89/392/ CEE  Rules for  the safety against accidents and with the 
89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability. 
 
Les photographies, les mesures et les données techniques de ce 
dépliant sont fournies à titre indicatif. 
La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n’importe 
quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour  
toute exigence à caractère constructif et commercial. 
Les machines fournies avec  la marque CE  sont  construites selon les 
dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et 
de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique. 

 
 
 
 

 

 




